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 30/0033تاریخ آزمون:    / تجربیرشته:   دهم متوسطهیازپایه:    (2شناسی ) زیستسوالات امتحان درس: 

 صبح...........ساعت شروع:  صفحه 0 عداد صفحات سوال: ت 0011-0033سال تحصیلی  دوم امتحانات نوبت

 دقیقه                    13مدت امتحان:  نجش و ارزشیابی ناحیه یک اردبیلس عفافدبیرستان:  نام ونام خانوادگی: 

 بارم «تسوالا» ردیف

 .کنید مشخص دلیل ذکر بدون را زیر های عبارت از یک هر بودن نادرست یا درست 0
 

 .شوند می مفصل ران استخوان با نی نازک و نی درشت های استخوان زانو، مفصل در( الف

 .کند می پیدا کاهش محیطی های محرک به فرد واکنش زمان شود می سبب الکل به اعتیاد ب(

 .دارد وجود کروموزومی n هسته سه گرده لوله هر در ج(

 .داد تشخیص را کروموزومی های ناهنجاری تمام توان می کاریوتیپ بوسیله د(

 

0 

 .کنید انتخاب را صحیح گزینه  2

 

 مجموع عصب های موجود درمغز و مجموع ریشه های شکمی و پشتی دراعصاب نخاعی چه تعداداست؟ الف(

0)20-020           2)02-22            0)22-22              0)02- 02 

  شوند؟ می مشاهده کروماتیدی تک و غیرمضاعف صورت به ها کروموزوم یاخته کدام درب(

 اسپرماتوگونی(0              اسپرماتید(0             ثانویه اسپرماتوسیت(2                اولیه اسپرماتوسیت(0

 

5/3 

 .کنید پر مناسب کلمات با را خالی جاهای 0
 

 .دارند....................... که است غذاهایی غالب مزه اومامی، مزه( الف

 .شود می تبدیل...................... مغز به ....................... مغز شدید های خونی کم در ب(

 .است ................................ در تغییرات بعضی سرطان، اصلی علت پ(

 .یابد می افزایش..................... بازخورد با........................ هورمون ترشح زایمان هنگام در ت(

 .است............................ یائسگی علت( ج

 .است زایی ریشه به قادر .………………… به ………..…… بالای نسبت کمک به کال ح(

 .کند می متوقف را......................... سیانید( چ

 .شود می حاصل........................ رشد از آن میوه و است .................... کدو گل خ(

 

0 

 :دهید پاسخ زیر های پرسش به مغز تشریح با ارتباط در 0

 

 چیست؟ ها بطن داخل مویرگی های شبکه نقش ف(ال

 شود؟ می مشاهده بطن کدام ها تالاموس عقب در ب(

 

 

 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 است؟ شده داده نشان ای یاخته نوع چه  A  شکل در )الف 5

 کنید؟ گذاری نام را 0شماره  د،کب کرم در)ب
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 (مورد 0.)بنویسید را زیر های هورمون( عملکرد)نقش 2

 :تیموسین(ب                                                     ن:ملاتونی هورمون(الف
 

 :کورتیزول د(                                                              :آلدوسترون ج(

 

0 

 

 دارد؟ اهمیتی چه زرد ( لکهلفا 7

 مبتلاست؟ بیماری چه به فرد ،نباشد صاف و کروی کاملا چشم قرنیه یا عدسی سطحاگر ب(

 ؟عنبیه یا قرنیه تاس ضروری کلسیم یون وجود ،کدام فعالیت برای( ج

 دارند؟ تفاوتی چه کروموزومی لحاظ از ماده و نر زنبورهای( د

 برند؟ می بین از را  ها لنفوسیت نوع کدام، HIVح( 

  

25/0 

 

 ، را در مردان بنویسید. LHمی هورمون تنظی سازوکارو  نقش 8
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 25/3 با کدام ساختارها در انسان شباهت دارد؟ ماهی خط جانبی در 1

 کنند؟ نمی پیدا سازش ها گیرنده دامالف( ک  03

 دارد؟ عهده بر را هنری های مهارت پردازش توانایی ،مخ نیمکره کدامب(

 دارند؟ نام چه ،کنند می ایجاد مانندی حلقه ساختار گروهی بصورت که هایی پروتئین(ج

 چیست؟ است شده 0G لهمرح وارد یاخته اینکه از منظور د(

 

0 

 را پیدا کرده و با ذکر شماره در پاسخ برگ بنویسید.B  و A دوستون از مرتبط زیر،کلمات درجدول 00

  
A B 

  جیبرلین -فال ها میوه رسیدن -0

 سیتوکینین -ب ای یاخته مرگ -2

 اکسین -ج ها جوانه و دانه رویش مانع -0

 اتیلن -د آمیلاز ساخت برای دار گلوتن ی لایه تحریک -0

 اسید آبسیزیک -ه 

 اسید سالسیلیک -ر  

 

 

 ادامه سوالات در صفحه سوم

 

0 
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 را در یک جاندار نر، نشان می دهد.میوز شکل روبرو مرحله ای از تقسیم  02

 الف( نام این مرحله را به طور دقیق بنویسید.

 زاینده مشخص کنید.ب( تعداد تتراد را در سلول های 

 چه نامیده می شود؟ IIپ( سلول های حاصل از میوز 

 دارد؟ کروموزم چند تقسیم از حاصل جنسی سلولت(

 

0 

 .کنید تعریف را زیر اصطلاحات 00

 (:دگرنشینی)متاستازف( ال

 

 : (مردگی بافت) نکروزیس (ب

 

 : (تن هسته) نوکلئوزوم(  ج
 

 :کالد(

 

25/0 

 د:دهی پاسخ زیر سوالات به HCGهورمون  مورد در 00

 :ترشح محل ف(ال

 مورد(0ش:)نقب( 
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  د.کنی مشخص را سر سه ماهیچه ، شماره Aشکل درالف(  05

  دهد؟ می نشان را ای پدیده چه  B ب( شکل

 شده است؟مشخص ها  با کدام شماره محل راکیزه و آکروزوم ، C شکل در ج(

                                         
 

 

0 

 .دهید پاسخ زیر سوالات به جنین نمو و رشد درمورد 02

 دارد؟ نام چه جایگزینی هنگام به انسان جنین لف(ا

 چیست؟ لقاحی جدار نقش( ب

 )مورد یک( چیست؟ سرتولی های یاخته همیت( اج
 ادامه سوالات در صفحه چهارم
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 :دهید پاسخ زیر سوالات به ناف بند با رابطه در 07

 

 است؟ سیاهرگ و سرخرگ چند دارای( الف

 چیست؟ ناف بند نقش ب(
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 کدامند؟ زمین روی گیاهان بیشترین( الف 08

 دارد؟ نام چه مادگی سازنده واحد ب(

 یکی از سلول های تک هسته ای کیسه رویانی که در لقاح مضاعف شرکت دارد، چه نامیده می شود؟ (پ

 است؟ شده تشکیل هایی یاخته چه از رسیده گرده دانه( ج

 است؟ شده تشکیل هایی بخش چه از نهاندانگان رویان ح(

 رسند؟ می مصرف به ها بخش کدام تشکیل برای ساله دو گیاهان ریشه در شده ذخیره مواد( خ

 

5/2 

 گرفتند؟ ای نتیجه چه چمن رست دانه با آزمایش از پسرش و داروین( الف 01

 

 کند؟ می رشد گیاهان در جانبی های جوانه سی،أر جوانه قطع با چرا ب(

 

 دارد؟ ،)داودی( کوتاه روز گیاه گلدهی بر تاثیری چه نوری ی جرقه با شب شکستن صورت در ج(
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 دارد؟ نقشی چه گیاه مسن اندامهای در پنبه چوب افت( بالف 23

 

 نیستند؟ سمی گیاه خود برای اما هستند سمی جانوران برای گیاهان توسط شده تولید سیانیددار ترکیبات چرا ب(

 

 شود؟ می کاسیاآ درخت افشان گرده زنبورهای به ها مورچه حمله از مانع چیزی چه( ج
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 .دهید پاسخ زیر سوالات به 20

 

 است؟ چقدر ساله 50 مادر در داون نشانگان بیماری به مبتلا فرزند آمدن بدنیا احتمال ف(ال

 

 چیست؟ ساله 30 مادران به نسبت احتمال این افزایش علت ب(

 

 

 

 .محکم و زیبا کاملا انگیز، شگفت موجودی کند، بدل ارزشمند موجودی به را  شما تواند می فشار.است حد از بیش فشار حاصل الماس،
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 23 جمع بارم                                           طراح سوال: علیزاده                                                                                                     

 "موفق و موید باشید عزیزان"


